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Pololetni pisemna prace z matematiky- 3. ro¢nik

jméno:
1. Pis ¢isla podle zadani

92 61 78 37 0
0 4 vétsi

60 56 42 4 18
0 4 mensi

5 8 0 7 3

4 krat vétsi

16 40 20 36 28

4 krat mensi

2. Vypocitej slovni tlohu ( zapis, vypocet, odpoveéd’ )

Jana, Lukas, Pavel a Martin vezli papir do sbérny odpadd. Kazdy vezl jeden
balik o vaze 9 kilogramii. Kolik kilogrami starého papiru odevzdali celkem?

Vypocet:




3. Vypocitej

2+14= 24+36= 92-14=
86-23= 75-28= 44 + 40 =
76-40= 66+17= 80-31=
100-35= 100-54= 53-20=
90-60= 47+33= 9670 =

4. Tvor priklady a odpovide;j

» Rozd¢l 42 nohou Sesti prisSeram.  priklad :

Kazda ptisera bude mit nohou.

» 7 lizatek stoji dohromady 49 korun. Kolik stoji jedno lizatko?

priklad :

Jedno lizatko stoji korun.

Hodnoceni:



Pololetni pisemna prace z matematiky- 3. ro¢nik

jméno:
1. Pis ¢isla podle zadani

92 61 78 37 0

0 4 vétsi 96 65 82 41 4

60 56 42 4 18

0 4 menSi 56 52 38 0 14

5 8 0 7 3
4 krat vétsi 20 32 0 28 12
16 40 20 36 28

4 krat mensi 4 10 5 9 7

2. Vypocitej slovni tlohu ( zapis, vypocet, odpoveéd’ )

Jana, Lukas, Pavel a Martin vezli papir do sbérny odpadi. Kazdy vezl jeden
balik o vaze 9 kilogramii. Kolik kilogrami starého papiru odevzdali celkem?

déti 4

balik 9 kilogramut

celkem ?

Vypocet:

Déti odevzdaly celkem 36 kilogrami papiru.

4.9=36




3. Vypocitej

32+14= 46
86 —23 = 63
76 —40 = 36
100 — 35 =65
90-60= 30

4. Tvor priklady a odpovide;j

» Rozd¢l 42 nohou Sesti priseram.

Kazda ptisera bude mit

24 +36 = 60
75-28= 47
66 + 17 = 83
100 - 54 = 46
47 +33= 80

nohou.

priklad :

92-14= 78
44 + 40 = 84
8031 = 49
53-20= 33
96— 70 = 26

» 7 lizatek stoji dohromady 49 korun. Kolik stoji jedno lizatko?

piiklad: 49:7=7

Jedno lizatko stoji

Hodnoceni:



